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Pedagogická fakulta hostila česko-slovenskou studentskou
konferenci
Devátý ročník Studentských psychologických dnů se uskutečnil 23. a 24. dubna 2009 na katedře psychologie
Pedagogické fakulty UK. Univerzitu Karlovu zde reprezentovaly čtyři práce.

Porotci svými doplňujícími dotazy konferující nijak nešetřili
Soutěžní konference se zúčastnilo dvanáct kateder psychologie z českých a slovenských univerzit, na nichž proběhla
nejprve interní výběrová kola. Každá katedra pak mohla do klání vyslat dvě vítězné postupující práce. Všechny práce
hodnotila dvanáctičlenná porota složená z pedagogů jednotlivých fakult, která posoudila jak ústní prezentaci, tak plné
písemné znění. Soutěžilo se ve dvou sekcích, a to bakalářské a magisterské příspěvky.
Na to, s jakými pracemi se studenti na konferenci nejčastěji přihlašují, jsme se zeptali organizátorky Studentských
psychologických dnů PhDr. Ireny Smetáčkové, Ph.D., z katedry psychologie PedF UK.
Můžete se pokusit shrnout, jakého charakteru jsou letošní příspěvky?
Práce jsou většinou empirického charakteru, teoretické jsou spíše výjimečné. Dále převažují experimentální práce
kvantitativně orientované. Naše katedra je ale v tomto výjimečná, neboť naši studenti překládají častěji práce kvalitativní.
Proto je dobré, že se na konferenci potkávají různé příspěvky, neboť každé pracoviště má jinou tradici, jak psychologii
dělat.
Jakými tématy se studenti ve svých výzkumech zabývají?
Témata zůstávají stále dostatečně pestrá. Jdou od otázek, které jsou vyloženě spojené se životním stylem studentů, po
„velká“ témata, která hýbou současnou psychologií. V rámci nich se studenti podílejí na výzkumech, jež provádějí jejich
vyučující. To jsou například otázky spojené s kognitivní psychologií nebo psychologií vnímání, dále oblasti sociálních
konfliktů či stereotypů.
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„Je dobré, že se na konferenci potkávají různé příspěvky, neboť každé pracoviště má jinou tradici, jak
psychologii dělat,“ říká PhDr. Irena Smetáčková, Ph.D.
Výsledky 9. ročníku Studentských psychologických dnů
Bakalářská sekce
1. místo Natálie Fecková, Pedagogická fakulta, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici
Fenomén zmyslu života – overovanie psychometrických vlastností nástroja na zisťovanie prežívania zmyslu
2. místo Michal Hajdúk, Filozofická fakulta, Univerzita Komenského v Bratislave
Fandím, teda som chuligán? Sonda do problematiky správania sa a prežívania futbalových fanúšikov na Slovensku
3. místo Mária Hollá, Fakulta Sociálnych a Ekonomických Vied, Univerzita Komenského v Bratislavě
Overovanie programu rozvoja sociálnych kompetencií vo vybranej triede 1. stupňa ZŠ
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Natálie Fecková, vítězka bakalářské sekce
Magisterská sekce
1. místo Václav Wortner, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita v Brně
Relaxační účinky dýchání při kouření
2. místo Lucia Mikulíková, Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita v Brně
Závazök a žiarlivosť vo vzťahu: Kvalita alternatív moderujúca vzťah záväzku a žárlivosti
3. místo Zuzana Mravcová, Filosofická fakulta, Masarykova univerzita v Brně
Hodnoty chilských a slovenských matiek a ich predstavy o zadpovednosti školy a rodiny
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Václav Wortner, vítěz magisterské sekce
(Lucie Kettnerová)


